

Comune di Giugliano in Campania

Città Metropolitana di Napoli

Segreteria del Sindaco e-mail: segreteria.sindaco@comune.giugliano.na.it

DECRETO n. 122 del 19 luglio 2021

OGGETTO: PRESA D'ATTO DIMISSIONI ASSESSORE PASQUALE MALLARDO

IL SINDACO

Premesso che:

- con proprio decreto sindacale n. 19 del 28/10/2020 il sottoscritto ha determinato la composizione della Giunta Comunale, nominando Vice Sindaco il dott. Pasquale Mallardo, nato a Mugnano di Napoli il 09/10/1983;
- con proprio decreto n. 51 del 07/12/2020 all'assessore Pasquale Mallardo venivano attribuite le seguenti deleghe: Politiche per la casa, Politiche per l'integrazione, Politiche dell'infanzia, Welfare e Politiche sociali;

Visto che con nota del 16/07/2021 prot. n. 77331 il dott. Pasquale Mallardo ha rassegnato le dimissioni dalla carica di Assessore Comunale;

Letto l'art 32 comma 4 del vigente Statuto Comunale;

DECRETA

- di prendere atto delle dimissioni dalla carica di Assessore della Città di Giugliano in Campania del dott. Pasquale Mallardo, rassegnate in data 16/07/2021 con nota prot. 77331;
- di riservare a se stesso, ad interim, le competenze relative alle seguenti materie, già delegate all'assessore Pasquale Mallardo con decreto n. 51 del 07/12/2020: Politiche per la casa, Politiche per l'integrazione, Politiche dell'infanzia, Welfare e Politiche sociali.
- di determinare in sette (7) il numero degli Assessori componenti la Giunta Comunale.

DISPONE

- La pubblicazione all'albo pretorio del Comune del presente decreto;
- la comunicazione alla Giunta comunale, al segretario comunale, e ai dirigenti;
- la comunicazione al Consiglio Comunale nella prima seduta utile, così come previsto dall'art 46, comma 2 del D.Lgs. 267/2000;
- la comunicazione al Prefetto per opportuna conoscenza.

Dalla residenza comunale, 19 luglio 2021

Il Sindaco **Dott. Nicola Pirozzi**